
خرید‌های جدید استقلال در روز‌های پایانی فصل نقل و انتقالات این روز‌ها 

باعث شده که هواداران پرسپولیس نسبت به این مسئله واکنش منفی به باشگاه 

خود نشان دهند و به نوعی خواستار جذب حداقل یک لژیونر شوند. در همین 

راستا رضا درویش بار دیگر برای جذب شهریار مغانلو استارت‌زده است. 

اگرچه مذاکرات اولیه آن‌ها با باشگاه اتحاد کلبا به بن‌بست رسید. از آنجا 

که شایعه شده باشگاه استقلال برای صدور رضایتنامه سعید سحرخیزان 

مبلغ دو میلیون دلار به باشگاه اورنبرگ پرداخت کرده است، سؤال هواداران 

پرسپولیس از درویش این است که چرا استقلال حاضر شده چنین مبلغی را 

پرداخت کند اما پرسپولیس توان پرداخت آن را ندارد. با این حال بعید است 

که باشگاه پرسپولیس بخواهد برای رضایتنامه مغانلو بیشتر از یک میلیون 

دلار به باشگاه اماراتی پرداخت کند؛ چراکه حدود همین مبلغ را هم باید 

به خود این بازیکن پرداخت کند. در چنین شرایطی باشگاه پرسپولیس با 

دو میلیون دلار می‌تواند مهاجم خارجی خوبی را به خدمت بگیرد. اگرچه 

وحید هاشمیان به همراه مهرداد خانبان در دو سه هفته گذشته تلاش زیادی 

 یا حاضر 
ً
کردند تا یک مهاجم خارجی خوب برای تیم‌شان پیدا کنند اما اکثرا

به حضور در فوتبال ایران نبودند یا مشکلات دیگری پیرامون حضورشان در 

پرسپولیس وجود داشت. به هر جهت هاشمیان به هر شکلی که شده به دنبال 

تقویت خط حمله تیمش است و یک مهاجم نوک با خصوصیات مغانلو 

 به کار او می‌آید. در این میان نباید فراموش کرد که خود شهریار علاقه 
ً
کاملا

زیادی به بازگشت به پرسپولیس دارد و اگر قرار باشد به فوتبال ایران برگردد 

انتخاب او پرسپولیس است. در این میان تیم‌های استقلال، سپاهان و حتی 

تراکتور هم خواهان جذب شهریار شده بودند که وی پرسپولیس را به همه 

این تیم‌ها ترجیح می‌دهد. مطرح شدن نام مغانلو و یا مامه تیام برای حضور 

در پرسپولیس شاید بیشتر شبیه بازی رسانه‌ای باشد اما حداقل این حسن 

را دارد که هاشمیان با تمرکز بیشتر و بهتری به دنبال جذب مهاجم خارجی 

برای تیمش خواهد بود. 

 آخرین وضعیت دورسون در پرسپولیس
همان طور که پیش از این بار‌ها اشاره داشتیم سردار دورسون این روز‌ها به 

یک معضل بزرگ در باشگاه پرسپولیس تبدیل شده و در مذاکراتش با این 

باشگاه خواسته‌های عجیبی را مطرح می‌کند. او ابتدا خواستار فسخ قرارداد 

فعلی و عقد قرارداد دوساله جدید با رقم بیشتر شد که مورد تأیید وحید 

هاشمیان قرار نگرفت. در حال حاضر هم او حاضر نیست خواسته باشگاه 

در مورد فسخ قرارداد بی‌دردسر را بپذیرد و غرامت سنگینی بابت این جدایی 

می‌خواهد. او تا مبلغ 350 هزار دلار بابت غرامت پایین آمده اما رضا درویش 

موافق پرداخت این مبلغ نیست و آن را منصفانه نمی‌داند. در این بین وحید 

هاشمیان در صحبت با درویش اعلام کرده که مشکلی با ماندن دورسون در 

تیمش ندارد اما به شرطی که نه قراردادش تمدید شود و نه مبلغی به آن اضافه 

شود ضمن اینکه در کنار او یک مهاجم دیگر هم می‌خواهد. در حال حاضر 

درویش دو راه پیش رو دارد. راه اول اینکه بپذیرد غرامت 350 هزار دلاری 

دورسون را به او داده و قراردادش را فسخ کرده یا اینکه او را با همان قرارداد 

یک میلیون دلاری در تیمش حفظ کند. البته او هر تصمیمی در مورد دورسون 

بگیرد چاره‌ای جز جذب مهاجم برای تقویت تیمش نخواهد داشت. ناگفته 

نماند که هاشمیان از نظر فنی 

مشکلی با دورسون ندارد اما 

از نظر مسائل انضباطی یک 

سری صحبت‌هایی را با این 

بازیکن ترکیه‌ای تیمش انجام 

 
ً
داده و از روز جمعه نیز اجازه داد در تمرینات گروهی شرکت کند. اتفاقا

دورسون در تمرین روز جمعه تیمش خیلی پرتلاش ظاهر شد تا به نوعی 

نشان دهد که تصمیمش را برای ماندن در ایران گرفته است. هرچند باشگاه 

پرسپولیس ظهر روز گذشته مجدد او را احضار کرد و خواستار کاهش رقم 

غرامتش برای جدایی شد که او نپذیرفت. 

 برداشت اشتباه از یک خبر
روز گذشته در بخشی از خبر‌ها داشتیم که 4 بازیکن جوان پرسپولیس احتمال 

جدایی‌شان از این تیم وجود دارد؛ چراکه کمترین فرصت را برای بازی در 

 ادامه پیدا خواهد کرد. از این 
ً
دیدار‌های دوستانه داشته‌اند و این روند احتمالا

رو ممکن است هر یک از آن‌ها به صورت قرضی راهی تیم دیگری شوند. اما 

در این بین برخی رسانه‌ها برداشت اشتباه از این خبر کرده و مدعی شدند که 

این نفرات در لیست مازاد وحید هاشمیان 

قرار گرفته‌اند که این موضوع صحت 

ندارد. مجتبی فخریان، سهیل 

صحرایی، محمدحسین 

صادقی و علیرضا 

عنایت‌زاده به عنوان 

سهمیه زیر 23 سال در لیست پرسپولیس قرار دارند و دلیل ندارد که در لیست 

مازاد این باشگاه قرار بگیرند. اما با توجه به اینکه غیر از صحرایی بقیه نفرات 

در بازی‌های دوستانه خیلی کم مورد توجه هاشمیان قرار گرفتند، خودشان 

هم فهمیده‌اند که در صورت انتقال قرضی به تیم‌های دیگر خیلی بیشتر 

فرصت بازی خواهند داشت و از طرفی هاشمیان هم با این مسئله مشکلی 

ندارد؛ چراکه تعداد نفرات حاضر در تمرینات تیمش هم که 30 نفر را رد 

کرده کاهش پیدا خواهد کرد. در همین راستا تا پایان هفته مشخص می‌شود 

که کدام یک از این بازیکنان تصمیم به جدایی مقطعی از پرسپولیس خواهند 

 صحرایی مشتاق رفتن به آلومینیوم اراک است و نفرات دیگر هم 
ً
گرفت. فعلا

پیشنهادهای خوبی به دست‌شان رسیده است. در این بین عنایت‌زاده تصمیم 

گرفته در پرسپولیس بماند و امیدوار باشد که شرایط به سودش تغییر کند. 

 شکاری مصدوم جدید پرسپولیس 
کادر پزشکی باشگاه پرسپولیس در فصل جدید رویه جالبی در پیش گرفته 

و آن هم این است که نام مصدومان تیم را مخفی نگه می‌دارند تا مبادا از 

آن‌ها انتقادی در رسانه‌ها مطرح شود. چند روز پیش خبر دادیم که اوستون 

اورونوف با درد تمرین می‌کند و همین مسئله باعث شد فرید زرینه واکنش 

نشان داده و مدعی شود که ستاره ازبک با مصدومیت جدیدی مواجه نشده 

و هر گونه خبری در این مورد را تکذیب می‌کند. غافل از اینکه اشاره ما به 

این موضوع بود که اورونوف بعد از طی کردن 8 هفته دوره درمان هنوز با 

درد تمرین کرده و به نوعی بهبود پیدا نکرده است. این بازیکن در تمرین 

روز جمعه تیمش نیز در جریان تمرین باز هم از ناحیه همسترینگ احساس 

درد کرد و مجبور شد در ادامه تمرین به یخ‌درمانی بپردازد. این در شرایطی 

 تمرین نکرد و علیرضا 
ً
است که رضا شکاری به خاطر مصدومیت اصلا

عنایت‌زاده هم همچنان مصدوم بوده و به صورت اختصاصی کار کرد. در 

این میان وحید امیری با رفع مصدومیت مچ پا به تمرینات گروهی برگشته 

است. فصل گذشته مقصر همه مصدومان پرسپولیس خوان گاریدو معرفی 

می‌شد و گزارش‌هایی هم در این مورد از سوی برخی عوامل به مدیریت 

این باشگاه می‌رسید اما با رفتن این مربی همچنان آمار مصدومان بالا بود 

و درنهایت برای خیلی‌ها مشخص شد که مشکل از تمرینات گاریدو نبوده 

است. نکته جالب توجه اینکه در مورد طولانی شدن مصدومیت اورونوف، 

برخی از عوامل پزشکی پرسپولیس مدعی شده‌اند که وقتی در تیم فردی 

پیدا نمی‌شود که جلوی حواشی و زندگی غیرحرفه‌ای او را بگیرد مقصرش 

پزشکان تیم نیستند.

قرمزها دوباره به سراغ مغانلو، مهاجم سابق خود رفته‌اند؛ اما باید ابتدا باشگاه اماراتی را برای فروش او متقاعد کنند

پرسپولیس با شهریار می‌خواهد جا نماند
درویش در دوراهی برای تعیین وضعیت دورسون
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

درویش در فکر بازگرداندن استیلی

مشاور سابق از بی‌معرفتی‌ها گلایه دارد
مدیرعامل پرسپولیس به دنبال این است تا مراسمی را با حضور برخی 

پیشکسوتان این باشگاه ترتیب دهد و از حمید استیلی دعوت کند 

به‌عنوان مشاور در کنار او بماند. واقعیت امر این است که استیلی 

بعد از اینکه دید هواداران پرسپولیس در فضای مجازی او را مقصر 

جذب برخی بازیکنان یا منتفی شدن بعضی خریدها معرفی کرده 

و حتی او را »دلال« خطاب می‌کنند، توقع داشت رضا درویش در 

این مورد مصاحبه کرده یا دستور صدور بیانیه‌ای در حمایت از او 

بدهد که این اتفاق رخ نداد. در همین راستا، استیلی پس از تصمیم 

به قطع همکاری با درویش، بارها در جمع دوستان پیشکسوت 

خود اشاره کرده که درویش را خودش در پرسپولیس نگه داشت، 

اما در حقش معرفت به خرج نداد و خیلی راحت اجازه دادند به 

او بدترین توهین‌ها شود. اینکه حالا استیلی که دلِ پری از درویش 

دارد، حاضر خواهد شد به دعوت او پاسخ مثبت دهد یا نه را آینده 

مشخص خواهد کرد.

حکم بدوی پرونده فساد در مس رفسنجان اعلام شد

محکومیت ۹ متهم به حبس
سخنگوی قوه قضاییه از صدور حکم بدوی پرونده مس رفسنجان 

خبر داد و اعالم کرد ۹ متهم این پرونده به اتهاماتی، چون خیانت 

در امانت و تحصیل مال از طریق نامشروع، به حبس تعزیری 

محکوم شدند. اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضاییه در رابطه با 

آخرین وضعیت مس رفسنجان گفت: »این پرونده در 29 مهر 

1403 در دادسرای رفسنجان تشکیل و در تاریخ 14 خرداد 1404 

دادنامه نهایی از شعبه 103 دادگاه کیفری دو رفسنجان صادر 

شد.« وی ادامه داد: »رأی بدوی این پرونده در روز‌های گذشته 

صادر شد. برای متهم ردیف اول این پرونده به اتهام چهار فقره 

خیانت در امانت 11 ماه حبس تعزیری و برای اتهام تحصیل 

مال از طریق نامشروع نیز 15 ماه حبس تعزیری در نظر گرفته 

شده است که مجازات اشد قابلیت اجرا دارد. برای متهم ردیف 

دوم به اتهام معاونت در تحصیل مال نامشروع شش ماه حبس 

تعزیری محکومیت صادر شده است.« سخنگوی قوه قضاییه 

عنوان کرد: »متهمان ردیف سوم، چهارم، پنجم، ششم، هشتم 

و نهم به اتهام تحصیل مال از طریق نامشروع هر یک به یک 

سال حبس تعزیری محکوم شدند، همچنین متهم ردیف هفتم 

به اتهام معاونت در تحصیل مال نامشروع به شش ماه حبس 

تعزیری محکوم شده است.« وی اظهار داشت: »آرای صادره 

بدوی است و در صورت اعتراض در مرجع تجدیدنظر پرونده 

رسیدگی می‌شود و پس از قطعیت به اطلاع مردم خواهد رسید.«

اخبار کوتاه

یکشنبه ۱۹ مرداد 1404 

شماره  44۸۰

۳۰۵ روز مانده به آغاز بیست‌وسومین دوره جام جهانی، ۱۳ تیم حضورشان 

را در بزرگ‌ترین آوردگاه فوتبال جهان قطعی کرده‌اند و خیل عظیمی از کشورها 

قرار است برای ۳۵ سهمیه باقی‌مانده در فیفادی‌های آینده با یکدیگر به نبرد 

بپردازند. تیم ملی کشورمان در دیدار برابر ازبکستان هفتمین بلیت صعودش 

به بزرگ‌ترین مسابقات فوتبال ملی دنیا را کسب کرد، اما بعد از گذشت ۴ ماه و 

۱۴ روز از مشخص شدن آینده یوزها هنوز به اندازه کافی خبر امیدوارکننده‌ای 

در مورد آماده‌سازی تیم ملی به گوش نمی‌رسد. مسئولان تیم بیستم رده‌بندی 

فدراسیون جهانی فوتبال تا این لحظه فقط حضور در تورنمنت کافا و تقابل با 

روسیه و ساحل‌عاج را تدارک دیده‌اند.

صحبت در مورد کیفیت رویداد آسیای مرکزی به امری فرسایشی و خسته‌کننده 

 نبرد با تیم‌هایی مثل افغانستان، هند و تاجیکستان کمک 
ً
تبدیل شده و طبیعتا

ویژه‌ای به رفع نقاط ضعف تیم ملی نمی‌کند. حتی به دلیل تقویم این رقابت‌ها، 

لژیونرهای ایران در ۲ دیدار ابتدایی نمی‌توانند تیم را همراهی کنند. ورزش روسیه 

نیز در سال‌های اخیر به دلیل تحریم‌ها کیفیت سابق را ندارد و اگر مخاطبان 

توقع کیفیت گذشته را از فوتبالیست‌های سرزمین تزارها داشته باشند، عملکرد 

شاگردان والری کارپین در ذوقشان می‌زند. البته گمان می‌رود تقابل با تیم ششم 

قاره آفریقا در رنکینگ فیفا از نظر کیفیت می‌تواند کمک شایانی به تیم تحت 

 نیازمند جدال با تیم‌های هم‌سطح 
ً
هدایت ژنرال کند. ملی‌پوشان ایرانی اصولا

یا کمی قوی‌تر از فیل‌ها هستند و باید در ۴ فیفادی آینده تا آغاز جام جهانی 

۲۰۲۶ با هوشمندی بیشتری نسبت به گذشته حریفان تدارکاتی را برگزید.

 مدعی جدی صعود به جام جهانی
تیم ملی ساحل‌عاج در آخرین فیفادی به دلیل شکست برابر نیوزیلند در دیدار 

دوستانه با ۴ رتبه نزول به جایگاه چهل‌وپنجم رده‌بندی فیفا سقوط کرد. این 

کشور غربی قاره سیاه سابقه ۳ قهرمانی در جام ملت‌های آفریقا را دارد و در 

جام جهانی‌های ۲۰۰۶، ۲۰۱۰ و ۲۰۱۴ شرکت کرده، اما در هیچ‌کدام از 

این دوره‌ها نتوانسته از مرحله گروهی فراتر برود. مدال قهرمانی آخرین دوره 

جام ملت‌ها بر گردن نارنجی‌پوشان آویخته شده و به نظر می‌رسد بعد از چند 

سال افت، فوتبال این سرزمین دوباره به قدرت رسیده است.

فوتبال ملی ساحل‌عاج در میانه دهه نخست قرن بیست‌ویکم با حضور امثال 

دیدیه دروگبا، کولو توره، سالومون کالو، یحیی توره و امانوئل ابوئه بیش از 

گذشته به پیگیران سفت‌وسخت پرطرفدارترین رشته ورزشی جهان معرفی 

شد. اما غروب نسل طلایی، این کشور را به سمت افت و عدم حضور در جام 

جهانی‌های ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ سوق داد. در وضعیت فعلی شاگردان امرس فایه 

بسیار امیدوارند با موفقیت در مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ بلیت سفر 

به آمریکای شمالی را به دست آورند.

ساحل‌عاج در مرحله نخست مقدماتی جام جهانی با تیم‌های گابن، بروندی، 

کنیا، گامبیا و سیشل هم‌گروه است و در ۶ بازی گذشته موفق شده ۵ برد و 

یک تساوی به دست آورد. تنها توقف فیل‌ها برابر کنیا بوده و اگر در ۴ دیدار 

باقی‌مانده دوباره امتیاز از دست بدهند، هیچ بعید نیست تیم گابن با اوبامیانگ 

جای آن‌ها را در صدر جدول گروه F بگیرد و مستقیم راهی جام جهانی شود. 

کوچک‌ترین لغزش در دیدارهای آینده، صعود کشوری که بازیکنان سرشناسی 

در ۵ لیگ معتبر دارد را به اما و اگر می‌کشاند.

بازوبند کاپیتانی ساحل‌عاج در سال‌های اخیر به بازوی فرانک کسیه بسته شده 

که به جز حضور در تیم‌های آث‌میلان و بارسلونا، توانسته طعم قهرمانی در 

لیگ نخبگان را با لباس الاهلی عربستان بچشد. آماد دیالو شاید در لباس 

ملی مهره سرشناسی نباشد، اما به دلیل حضور در منچستریونایتد، نامش 

بارها بین فوتبال‌دوستان شنیده شده است. از دیگر مهره‌های سرشناس تیم رده 

چهل‌وپنجم رنکینگ فیفا باید به نیکولاس په‌په، سباستین هالر و ایوان گوسند 

اشاره کرد که در حال حاضر به ترتیب در تیم‌های ویارئال، بروسیا دورتموند 

و استون ویلا بازی می‌کنند.

 رقیب احتمالی آبان‌ماه
روز پنجشنبه مهدی تاج در مجمع عمومی هیئت فوتبال استان آذربایجان 

شرقی شرکت کرد و در گفت‌وگو با رسانه‌ها نام ساحل‌عاج را به عنوان یکی از 

رقیبان قطعی ایران در ماه‌های پیش‌رو به زبان آورد. گفته‌های رئیس فدراسیون 

باعث ایجاد شبهاتی شد و برخی تصور کردند این کشور آفریقایی قرار است 

در فیفادی مهر جای شیلی را بگیرد که پیش‌تر دیدار دوستانه‌اش برابر ایران را 

لغو کرده بود. فیل‌های قاره آفریقا در ماه شهریور باید برای حفظ جایگاه‌شان 

در صدر جدول مرحله مقدماتی جام جهانی با تیم‌های بروندی و گابن به 

نبرد بپردازند و در فیفادی اکتبر )مصادف با ماه مهر ایرانی‌ها( درگیر تقابل با 

سیشل و کنیا هستند.

هنوز در سایت‌های بین‌المللی دیدار دوستانه‌ای در ماه نوامبر )آبان( برای تیم 

تحت هدایت امرس فایه ثبت نشده و به نظر می‌رسد در این بازه زمانی شاهد 

برگزاری تقابل دوستانه ایران با ساحل‌عاج باشیم. البته رویارویی تیم‌های بیستم 

و چهل‌وپنجم رنکینگ فیفا در بازه زمانی ۱۹ تا ۲۷ آبان مشروط به یک مسئله 

است: نارنجی‌پوشان در صورت از دست دادن صدر جدول مقدماتی و قرار 

گرفتن در بین ۴ تیم برتر دوم، باید ادامه مسیر صعودشان را در ماه نوامبر طی 

کنند. در صورت موفقیت، آخرین گام به مارس ۲۰۲۶ )فروردین ۱۴۰۵( 

موکول خواهد شد.

برنامه تیم ملی برای آماده‌سازی در ۲ فیفادی پیش‌رو تا حد زیادی مشخص 

است، اما هنوز وضعیت دیدارهای تدارکاتی در ماه مارس و ژوئن )خرداد( 

روشن نشده و بعد از قرعه‌کشی مسابقات گروهی جام جهانی، راحت‌تر 

می‌توان در مورد بازی‌های منتهی به مسابقات تصمیم‌گیری کرد. لازم به 

یادآوری است که امیرمهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال، در گفت‌وگو 

با برنامه »ورزش و مردم« با بیان عبارت »حضور در تورنمنت ساحل‌عاج« 

 اگر برنامه مطابق خواسته ایران و 
ً
به ادعای رسانه‌ها مهر تأیید زد. احتمالا

رقیب آفریقایی‌اش پیش برود، در آبان‌ماه شاگردان قلعه‌نویی در رویدادی 

چهارجانبه شرکت خواهند کرد.

ع!  رویافروشی ممنو
در سال‌های اخیر بارها نام تیم‌های برتر دنیا برای تقابل با ملی‌پوشان کشورمان 

مطرح شده، اما با توجه به شناخت از توانایی مدیران فوتبال ایران و ناتوانی‌هایی 

که در دیپلماسی ورزشی داریم، باید به واقعیت‌ها تن دهیم و اسیر رویافروشی‌ها 

نشویم. برای مثال، سال ۸۹ در روزهایی که هنوز بسیاری از مشکلات کنونی 

وجود نداشت، ایران در ابوظبی با تیم ملی برزیل دیدار کرد که بخش عمده‌ای 

از ستارگان نامدارش را همراه نداشت.

 تقابل با ۱۰ تیم برتر رده‌بندی فدراسیون جهانی فوتبال کمک بزرگی به 
ً
قطعا

سنجش عیار یوزها می‌کند، اما در شرایط فعلی بهتر است مدیران فدراسیون 

فوتبال که پیش‌تر ثابت کرده‌اند تصمیم‌هایشان همواره رنگ و بوی تعلل دارد، 

زمان را با اسامی بزرگ نسوزانند و در قاره اروپا به سراغ امثال سوئد، نروژ، 

لهستان و دانمارک بروند. در میان نمایندگان قاره آفریقا نیز به جز ساحل‌عاج، 

با کشورهایی همچون مصر، سنگال، الجزایر، نیجریه و کامرون مذاکره کنند. 

قاره اروپا و آفریقا در جام جهانی دست‌کم ۱۶ و ۹ نماینده دارند و احتمال 

تقابل ایران با کشورهای عضو یوفا و کاف بسیار زیاد است. به طور کلی، 

فوتبال ایران در ماه‌های منتهی به جام جهانی نیازمند تکرار فیفادی مارس 

۲۰۱۵ است که با سوئد و شیلی دیدار کردیم یا تکرار اتفاقاتی مانند سپتامبر 

۲۰۲۲ که شاگردان کی‌روش به نبرد اروگوئه و سنگال رفتند.

باشگاه پرسپولیس برای جذب مهاجم خارجی، به دلیل پر بودن لیست 

بزرگسالانش، ناچار به خارج کردن نام یکی از بازیکنان خود از لیست است. 

در این بین انتظار می‌رفت که این بازیکن سردار دورسون باشد، اما با توجه به 

اینکه این بازیکن برای ماندن در جمع سرخپوشان غرامت می‌خواهد، بعید 

است درویش تصمیم بگیرد نام او را از لیست خارج کند. از این رو، چاره‌ای 

ندارد جز اینکه یکی از گزینه‌های داخلی را از لیست کنار بگذارد. در همین 

راستا، باخبر شدیم که در این مورد شاهد یک دودستگی جدید در جمع 

سرخپوشان هستیم. برخی از هافبک‌های قدیمی این تیم که نقش عمده‌ای در 

حضور سعید مهری با کمک هوادار متمول داشتند، به‌شدت مخالف خروج 

 اینکه لیست استقلال هم پر شده و مهری 
ً
این بازیکن از تیم هستند، مخصوصا

خواهان چندانی در بازار نقل‌وانتقالات ندارد. در این میان، یکی از اعضای 

کادرفنی و نیمکت‌نشینان قدیمی تیم که از اجرای این تصمیم حمایت کرده، 

معتقد است از بین وینگرها یکی باید جدا شود که وحید امیری یا امید عالیشاه 

بهترین گزینه هستند. این موضوع به گوش این دو بازیکن قدیمی رسیده و 

باعث ناراحتی شدید آن‌ها شده است. از آنجا که عالیشاه از حمایت هواداران 

پرسپولیس برخوردار است، شرایط به ضرر امیری تمام شده و تلاش می‌شود 

او در نهایت نامش در لیست خروج قرار بگیرد. در این بین، کاپیتان‌های 

پرسپولیس انتظار دارند وحید هاشمیان در این ماجرا مدیریت به خرج دهد و 

اجازه ندهد مانند فصل گذشته، برخی بازیکنان با دخالت‌های هوادار متمول و 

برخی عوامل باشگاه و تیم، تصمیم‌هایی بگیرند که باعث حواشی زیادی شود.

بررسی شرایط ساحل‌عاج، قهرمان جام ملت‌های آفریقا، رقیب احتمالی آبان‌ماه تیم ملی

فیل‌ها، رقیبی خوب برای محک عیار یوزها

اختلاف در پرسپولیس برای اعلام گزینۀ خروج

اتفاقات فصل پیش در حال تکرار
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